1

IRAER

ARMEBEL




1.1 Hi&

o st 5 TR R
TS
TS R R
I DUHEERA R PR

. B mmemnry

BIARE  EREREN - ERIENE
) semes  mes
pmtstms

TE R

GEBEEES

<

N 4

BRE - G RRBECHRRREE | I

G 1S

SHbIsR PG




ERSmER X REBEHISHERERE S HERRE

i%ﬁz#i&]ﬁ:mom

0

AIBEI &R AR -

&+ | EB® | PE# | K88

Bl | 1s96kg | 948kg 143kg

SEE | s0m/min | 50m/min | 300m/min

400km 3200km

1THEIERE (k) g —RIR
 — =V b

B85 — 10cc

—A%BLRER B RB SRR M (E A B LEE

—RZAER

| #9662cc

—A%812:0.03cc/6min X 8h/day X 276day X 1year=662cc
1T ERERE=3500km/year

SIHEFIRRRER - BEMRINRERRIEZE

1.4 FEhEEEIR

4-MQ\

i .

BEEASH) TR -
HEASE (W) SR -

BER A RE (L) RERENBETS o
1B B BAER (L) RERE -
18R L2 FLBUR FLIE(BX) 2 A -
BRI (W) R AR -

BB FLEE(F) R AR -
HEBIZILRT(d X D X h) 25 T EAERANE TR - |

Lmax

N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

>
Sfig

hE

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

hE G £ KR

il

er1*|+/L—<T1 z

T NESY

il

G—

PR i K i 5

My ﬁ

@ IE

— lv=ull— =

M Fa0

g © o - 7¥(
= =

BB ImEE (G) aNTEIHE - HOETRERTFSALEERR -




A

=TEBEREIEA: TERN)/ERH)/BZELHRP)
SRR AZE: TERE HEeRITEERRHESESEEMNHEERE

(IREE _H{FRL%EBIES - siF— Tl LR BELRET - T T XEBNSE > EEMNMEEERE )
A2 IR R BUSRAVARARER -

e #EF%%& & #EF%%&

P P
WA T A ; 5 O B EER O O O
B : o) B R A ®) e)
ETAES § o) e @)
" S8R e t2lE @)
FERBSE IR g e} BT ER AN @) @)
R s o) EN I BE 4R B 7L 148 @) o)
MBI SN 5 A B O ! 0
EREE oI =R TT R E O
THMT L0 0 YN o) o)
= AT H O:0 :0 B 2 O O
NCH 5 i 00 XYTAE4 O i O
W el 10 0 2 %t o : O
BEBTREE O : e @) @)
ATC O : BEARMEER O O
R EDE @) Digitizer @) O
WEEERE 00 BERE @)

1.6 BEMRE

40

/\ L {mERm
30
17 1| I EH
i i
B > — —p=ae
= ] ///
(um) 10
/
0 1000 2000 3000 4000
BERE (mm)

161 ABBARRMEBENMITTERE



gg ABBA

LinearTech

An Ewellix company

BN : mm

Ham®mEH) +0.1 +0.04 .04
BEZREW) +0.1 +0.04 O oa
B EERE(AH) 0.03 0.02 0.01
B BEEIRE(AW) 0.03 0.02 0.01
818D E L #h:E[AlE o

e C 2#[E1.6.1

1 N AC 23

&1 [E|mEEnE BIR[Clm
(9T ENBRE

AD 2£[F1.6.1

1.6.1

FBE FRMRIEREA

PR (AH)

TRIBEM R —#E BRI ER - FrAlERIEEER

R EERE(AW)

TRIBEM R —#E BRI ER - FrAlERIHEEER

FEsE

STHzeEXEER/IMERNEE -

STW)zBEXEES/IMERNEE -

EREHMISEEEE R AR L - FERERY EETETIZESR - FTAGZ /B EEN A m 2 E

BOTATIRIE -

>
Sfig

hE

hE 26 4% S0 S

h 2=

o 4

i

PR i K i 5

1



1.7 TABRRYIERE

@ <o

ITBPMAVERREE R - MITBIEER - FERERPRE - AR E L TR

BB RES

MERABEE - ABBARRITBEAVEREED R51E - ZF(AREIR) « Z0(BRERR)  Z1(ETER)  Z2(FhFRER) Kz3(E

FARR) - MRMBERE RS - $HEITIRE « R4 *DH'J'I’_{%B’EEHEEE‘%“ - RLEARIE S E E it

REZER EERRE  HERSHRBERHEE

R

FREETRRR - HERIZE R 7B ABHRAIRIME -
22k73 » R ENNFARZERERRE -
SERY - BRI R PR BITRETAR - &

—f%

ERIAFEESMEENIRETE -

EREPR A TR RYERE

EERERE
RAFRORR ©

JHBRRIBR S TR AR IIRIE IR A ER R T - ABBARRITIBENAYECSRZ1
AATABRAY TS TUR B IRHHIA K/ - —ARIREETRRR A TR &L 2R TE IR R
B R R EARRA R ISR E -

ZF (BEfR) 70 (ZEr/EE) Z1 (BXFEER) Z2 (FPFERR) Z3 (EFERR)
& | wrprmpez . e | BESA—T 58 | BEAFSEERN | BRER - MRS | BERMER . R
B | #EhI sty - | BB 2§Ejt§IJE’J1§ 7 —ENEAMTT | EERIT - B | EHEERIMTT o
e BIEA - BEERTE |  BAWNERSHEN | fks - _
x BEREFAIG | 7 -
i 7 o
KAGEIE R T et MT D SRR EI
i BB 5 BRI CNCE R SHER
B | s e EEMRMRRE BB
151 BT PCBFT AL FEER
TR B EEXYES $2IK
@ .smmsvanoinss
AR BN R FEINTERR(F RS - KBRS RIE T REE T » B EERIERARETSMmETE -

At

RITBEAZ B R o #Ek

BRERFER TR NEENETEIEE
EMIMEE - RIEBHFEETRER 8 2 IENN - MIMEthIBNN - ¥HCABBARYATT MIF BITEUAES -

SNEFR B R ETAR R RAVF928f8RF A LE -

BB T ERE 8 2 FERR
TRERBURUR BEMREF



N ABBA

LinearTech

R 1.7.1 FEEBRER

KEFFIE
F P Z0 0
XS] Z1 0~0.02 C
FRTEIRR z2 0.02C~0.05 C
EaR Z3 0.05C~0.07 C

C: EAXFEEHEM

R 172 GBI IERREERERZER

An Ewellix company

EBAL: ym
E| =il HiRz

55 P H N \

- - ZF ZF

Z0 Z0 Z0 Z0

TEEE Z1 Z1 Z1 Z1
z2 z2 z2
Z3 Z3 Z3

E  BRAREHERIFEE - AEFBTREEAMEERERENRN - IFERABHIBRERR
wHBKAE—E  ERBEWEIER  ARIBEEHR N8 - B - NERERTSR - DRIEMABEAE
[RERECHT 2 IEE ©

>
Sfig

hE

hE 26 4% S0 S

h 2=

o 4

i

PR i K i 5

1



1.8 HEKE=

fAEE |
B RER

N7,

o @M©[f ’
pi=p2 el e
i

BIRE

BRRER

%

Hs

© ~*©

B mm
. e  HUERIM ERREEE . ERHEREREERT
Bige ﬁ%ﬁﬁ#ﬁ EESEH) FRESEH:) ihgﬁﬁi%ﬂﬁi iZiR e /5 EY iR TR
=mA{E(Ra) BERT(Lb) - - -
BME BAE BME BXE EER EEEE SEEn

BR-15 0.6 25 3.5 3 4 M4x20 M5 M4 M4
BR-20 0.6 25 4 4 5 M5x25 M6 M5 M5
BR-25 0.8 3 5 4 5 M6x30 M8 M6 M6
BR-30 0.8 3 5 4 6 M8x30 M10 M8 M8
BR-35 0.8 3.5 6 5.5 6 M8x35 M10 M8 M8
BR-45 0.8 45 8 6 8 M12x45 M12 M10 M10




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.9 BR4EBERIEE

RIEREM AR A RBRAFN ST NETRBTENEE - TERE/XNAUTERE - BEAMEEN - BRHEHREE
TRMECET XNMAE(L - FTERERBEETIR -

KESR

HE i

hE 28 4% S S 2B

h 2=

2w

~
7
d

i

BEST

| | 1 | E © <
od_ Se od_ Se i 7fJ
Ik} ih A i a5 = @ i
JEN P RN} L




IR EBIEEL TV

BN AR EBE AR  ERBRRIESRERIRRNVEEVLE - MPEETHEERERS - RERLLE
e84 - ERERTIINEE SN EEEHERER -

BRAREE A

e E R AR A EBHEEREKR R TFAER -
TERARZRAN T REAE - LIRS Ik % SR BB 8 B /B HR A A AR
EETS -

HHEEE

HELRE e 7SR EHEHIR A SHER SRR - AARRIHE N ZE
7 PR ENE S IMAB RN - PRl R R RS R B EH
BHEEM -

TE (LRI B A

R A% R ZERERIRE] - AR A AIAK -
TE(ERAE

TE&
BIEEEE
R AL IR EREN R E AOHEE R FRER - FTLIRASHIE
BAFIRERARAOMUE
Ka

TR B AR

b S IRENE R B B E R SR RS BRI RS

| | | TR | |
T oy i =
= SEIRETIRIR
i U P it
; K&
=4

feEhfal
10



aimaR

> RECHRIE

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1. REFMBLRBFRERER LAMTIES
E5H) -

2. IRMERHMTMAERS L - GEENEER
BhAAK A RRIARER -

X : ABBARRIMEBEN R (BRI E I P A B M -

3. ASRECIRRREHTE BT TEHER - WEHE
EEAREURASARLER - REAH
A RIRE A REECIRIREEYS -

4. KFASEEE IRREHES - EREERKR AR
ML REMBERAE -

5. ERBNIRTF - BEEEREREHRNEHEE
- REIZIEAVHRIRE - REERRAMIKKE
HHEL » AN PEISIREREE -

6. EEFECHRIENE - KR ZESHETTEREK -

11

HE i

hE 28 4% S S 2B

h 2=

2w

~
7
d

i



BT

@) @

o__ "9 R )
L
/'F@Z@l R R - 9;/

Yo & YorC&
| T1e&
O e-——%
Fe@r———"F==g = ----- =@ﬁ
Lo e ittt ettt ettt e o
©___9 ©___ 9
® (@)

1. BT EERETBE L - HTBRERIZR
 BTSER$HEE -

2. FEREMIZRISERELEE TEAARE
SEENEE . DER TS -

3. 18 D~@ B BENIER - HE SRR

1.11.2 MR IBCEFAE L E3i e

IEE

TE (7824

>
o

1EEn{Al

RN

12

HERECERAREHTE - (BT T2 8HEE - FIFA s
fEEREEmERKA ALK - BEA
BORTF - FERERBNEKEF HEREE
ACiRtE -



2]

€) = emianiEm

BAEERIRE

B
/

il

s
L
s

&Y

T| Il
Il |T| Il
REIAN
oLILL

[}

LI

T

I

o
[

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

ERIBRE

HE i

RERBRENMSNEZRE  FRTIE
RGH AR E AL AFE R AR TT
 REBLERIERAESE  FIBTHER
AREEBRIBERERE - I B #nikFH
SRPERACIRR -

hE 28 4% S S 2B

h 2=

BEI{FRE

EEEANREFBEEHREEIFE L
fEfEENAIRYENE SR —EE YR RIS E R A
BTEE  BFRTEHE - THERE
ERTEE L  WEHRSRZEEEIRIETE
e - B#nisE TS RERENREET
17 WRIR K SHER R ACHRAS

2w

~
7
d

i

TR RN E A

SRR B SR BRI B IR — (BB 1R E
EHRETFE L MBI RAHERS—
EERRADBHERKEEIER L - BF
TEHE - BHRRE L » KIBREIE
NEVE LR BRIFNE R FATE - TREF
RIF SHER S FiRAE -

ERTIAEREZX

FEREATE  LEERAEENRRELER
RELE . iRk RERIRREEEIRIEE
RIRELEmTFITE » WER K HEEEA
24 -

13



1.11.3 ARkt D Rl

TIE&

pp— Y

HTEE&EE%*’E‘

TeEnAl

& emamnzs

gl

feENAIENE SRR B A 2 S ER AT i &E AR

14

FABEEEE

A BB B 5 BRI B E A RIE AR L - LU
BRENLEERRSBEEmARLE  EH
THEX  BHGERERENEERE I
[FIRS K 5 SHER S FigAE -

ERRRRA

SR REIRIEHEIERE KA L - BT
EHE  LERRERARE  FATHER
- BRI ESNEERE - WRIHKF
FHERIRACHRAE -




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.11.4 MEIBCEEN:S A 0k - yabicte £

RERIIRRBR YT A B BER0AS s2ie B
W  FLESEM S ERREE - BELUETIR B :kgfom
FHEARONIEEURERER - TRYENRE s spamRy | ZEEME
ERIFRBE - HERORRNEETR - s 8
8 o | as0 | 34
M12 770 539
M14 1240 884
M16 2000 1426
M4 49 32
M5 95 63
M6 162 108
O o Y
M12 1373 912
M14 2067 1378
M16 3333 2222

1.11.5 gES TR ESS

EHABBARRIE/FENAHFEAXBIRVERET - BERRBENIBERADERT - MEREEMS D HLERERE @ AR
EEERIRRENERES - LTEAABBAIRM BN REIE ERRERKRE ZRHA -
A - SHHSBEFRKIER - LABRRHEBNZREER EHHRAINYE - B THRZROSTHFRELERSE

B um
Eﬂ]ﬂ’gillﬁ-géi%’é(eo BT 2B TFITERERTE (e1)
zE
15 10 13 18 25 35
20 12 18 20 25 B85
25 15 20 22 30 42

30 20 27 30 40 55
35 22 30 35 50 68
45 25 85 40 60 85

BRKEERRZE(e,) ARREKFIRTFEERE®,)
BHEYK ERERE (e S EARMT: BIRRRE AR T HEEREE,)FEARNT:
Xxf e, : BHEOKFERERE (um) Y xf e, BMRETREHEERE (um)
e, = ez X : FasEE OIS (mm) e, = es Y : RaiEtEehOEERE (mm)
2 500 fo | KFERERE 3 500 foo IR TARGREREY
| Kl InniEEinnlsE
Ll
X Y
B um BE{i: pm
EEATE IKEREBE () EE DTS BRREFIRREFRE (f)
HE Z2 Z1 Z0 RE A AR MRS
15 90 100 | 160 | 250 | 270 15 28 20 14
20 90 100 [ 160 [ 250 | 270 20 28 20 14
25 90 100 | 160 | 250 | 270 25 28 20 14
30 100 110 | 170 | 260 | 280 30 33 24 17
35 100 110 | 170 | 260 | 280 35 33 24 17
45 100 110 | 170 | 260 | 280 45 33 24 17

15

-
HE % &

hE 26 4% S0 S

h 2=

2w

~
7
d

i



1.12 R#EFLRT

MEAWEE BERT(M)  RBEEREh (mm)
20 M6 10
25 M6 12
30 M8 15
35 M8 17
45 M12 24

1.13 REBIMAVETEES

1.13.1 ARcEINSkREEdE

HEREES—RMESARER  TESREEHHZER - HHEEHNT:

250 | @

I//

@ A2

A2

@ B2

-~ ©

/l

©
//

@)
/l

wam | ©

7/
! @ B1
//

o | © © © o o o]
| e
L 61| G2
: | ——

! o o | o © o o |
| F F

JE : ABBABSEBIEMERNFEEMBIEN - AttG1 + G2 =F » BFREEGI =G2=F /2

16



IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.13.2 ME=paiE(eEN:R)H

ABBARRIEBEIREE (GIE ) EEWT
WMEFRBRHREK - BIEERIEETETENT
BURBRE [ /BENRESLIE = B FLIE + BRH

EREY / 2 =imiE

BRNR M IRESRIE AT R ETFLERR /) 55 mm -
(EREY + /BENREFLIE )/ 2 = UmiE

i1 -

BRS25-A0C2Z0-00260ND0-00S00 B 1458,

BEABRIE = 260, jBEiZ EKFLIE = 60

TBENABRE260 / BENREFLEE60 =4 * 60 + 20

Ve =20/2 =10 mm

B2 WBHIAEE (DE)=11mm » FEEHEFE=5.5mm
HRHIRER R BRI R KIALE% /10 - 5.5 = 4.5 mm < 5mm
RSB K EmEE A (20+60) / 2 = 40 mm - 3B RIREEZ BT EEK

1.14 BREZREEHR

>
Sfig

hE

hE 26 4% S0 S

12

BRS35-LRC2Z1-09800ND0-00S00 BY#Fi4 5HM

FREBEIE = 9800, SEBME LA = 80

BMEIEIB00 / BN HEFLREB0 = 122 * 80 + 40

UmEE =40/2 =20 mm

HCBSTAL B4 ( DIE ) = 14mm - BALHEE = 7 mm
HERMRE R BT RSB 520 - 7 = 13 mm > 5mm
HABK

h 2=

o 4

i

1.14.1 ARSeh=::

EREREREW : C,

EAREHEWNC AEEFLASFERE—EIA LANRBMANE  F5HNEEER ISR 8;

MR ETENESZ— -

EXREHEW :C

— AR EREENRITERRIAES TR EESRT - HFa (L) & L =50 km BF » fiARZ A/

MRS EEE RERTEEEEM (C)

1.14.2 i3 45

PR i K i 5

BRERH s EREHEH C HERTFNANERBH <LLR(E

fs=(fc*C,) /P g fs=(fc* M) /M

fs : BFRERE fo . ERAGIREY
C, : BRERFRM M, . BEFEE %R
S E =k M . EzEtH%E

DT ARBRERBNZEE:

5

IR a#isn Bihzfs i
gy | BAERAEES | 10-13 2
WL TgocmeAmE | 2.0~ 3.0 8
e BNVEEFAE | 1.0~15 =
SV TgkxmeamE | 25-~50 ;!%ﬂ

17




1.14.3 AR 153\

HEBRERE RN - RNBNREANBEZR
£ RESBIHINRETHH - Fit - SEFHESE

SERERHAER 218 % Bifc

REBRE -

1.14.5 AREAEAES i

SMERRS - BISEAMEBEFC - CRUGEN 2 081
4 0:66
5 0.61
BEER 1
1.14.4 SBT3
BT RAMBBNNETES - REENEE LA °
HRC 58 -62 - #NS R E)EAOREE LIS MERERE KRS - B A 1
HETHEWREASICHANEEE  EANRMEER 2 [\
¥ (f) - BEGMBMRAE R ZEE B =1 2 oo\
Nx—éo.s
Bl I\
Illjléi(o.s \\
0.2 \
0.1
60 50 40 30 20 10
RENEREE (HRC)
MMRBRUAERBERBI00CH - BEESBENTRY 1O —T——1
£ RUFBOBERY - = 09 — ~_
@ 0.8 N~
M 0.7
'EE 0.6
0.5
100 150 200

18

B (C)



1.14.6

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

BfRE fw

HAOBRAMASNBRERINEE  BREWAEHTE  MES(LELLRINIERNIFEREE -
e T ABELREHRMFIGORE - DWAREHBERURFRE W - RIEBETENEEEERETT
BE - EEAMWEIIE RSP -

IREy - EE EE (V) fu
. PHERAYIE ~
iz V = 15 m/min 1~15
I {ERAYIE 15~20
15 <V = 60 m/min
X EERAIER 20~35
V > 60 m/min
1.14.7 AU 3ER SR
BE#MAGEITITRR/NGUERAESRER  BRAETSHEIRE - AR SHETERRBERL
WITRERE
BEEARE/ EHMETITIE
0.9 0.91
0.8 0.82
0.7 0.73
0.6 0.63
0.5 0.54
0.4 0.44
0.3 0.34
0.2 0.23

1.15 5@

RABRREERFCHEFNRMP - RIEBEAIS

F R

sTEAR

L: ZRESd
(— AR EREEN RTEERIAES T ZE
BENEF - HARRYo0% T EEREFE MATREZE]
RUKBETTEER - )

P: FXHEMH

(km)

ATUKRERESS L) TREEREERH—ER
IS E N DIk v i

L*108
2*Ls*N1*60

Ln =

Ln : Sk (h)
Ls : {TR2RE (mm)
N1 : B2 EEFRRE (min')

19

hE 26 4% S0 S

h 2=

o 4

i

PR i K i 5

1



1.16 IERMRYETE

ERERMEBIM LR  SRYIBECHME « OB REERRENS EAYIREE R EERYIEE NS
BfERMEME - FTITEERRIBEE - WRBSEREERGY - LEEHERNTHERRIIA/N -

Bzt

JKF{EH
ZHEE
Bl 53 BF

SRAF LI

EHEFA
FREH
BT LB

20

ERkE

BRERFETEN

__F _FI, Fl
Pt T,
p_F __Fl, Fl,

=T, T2,
p_E__Fl, _Fi,
=4 T Z2p el

__F __FI,_Fl
P *71 2,
_F __Fl, | FI

Pr=Z*727 7,
_F __FI, . FI,

P77 "7

p_F__Fl,__Fl,
R Y RS YN
_F __Fl, Fl,

P20 " 20

F

P,=P,=P;=P,= 2.113
Fi
P,=P,=Py=P,= 2All4



BEEMER
B EF LB

b

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

F-l

P,=P,=P;=P, 2,14
F Fl
P]T:P4T:4_ + 2.113
F F-l
P2T=P3T=4__ 2.113

F-cosB F-cos0-1;

P,= + =

4 21,

F-cosB-1, F-sinf-h,

e 2,
F-cosB F-cosB-1,

Pe=—% ~ 7, -
F-cos6-1, N F-sinf-h,
2, 21,
_ FcosB F-cosB-1;
P 27,
Fcos@-l,  Fsing-h,
Pl 21,
_ FcosB F-cosB-1;
b= "2, *
F-cos8-l,  Fsingh,
2l 2Pl
F-sinf F-sinf-1,
P=Pg,= 4 + 21,
F-sinf F-sinf-1
P,=P,= 4 - 21, .
_ F-cosf F-cosB-1;
P2 T
F-cosf-1, N F-5in6-h,
2Pl Pl
p.= Fcos6  Fcos@l;
4 2,
Fcos§l,  Fsingh,
2Pl 2
p.— Fcos6  FcosB 1,
i 20,
Fcos@l,  FsinGh,
2Pl 2:,
_ _FcosB F-cos8:1,
P=— 27,
F-cosB-1, o F-sinf-h,
2l 20,
F-sinf-l,
P,=P,— T
T 4T 211
F-sin6-1,
==
2T 3T 211

-
HE i e

hE 28 4% S S 2B

h 2=

2

~
7
d

i

21



22

Pir N

o b

Lt [t] ppy

: t(s)
Lt |6] Ry

o

EERFERRE

_ o, mg _ma;l
P=P= 21,
_p_ Mg ma,;l;
P 4 2°l;
ma;l,
Pp=Py=Py=P,= 21,
ZRAF
mg
1B = =P = 4—
T IREF
_p __Mg mayl;
Pi=P= 2,
_p__mMg _ masl;
PmPi=y 21,
mayl,
P =Py=Py=P,= 21,
DNiReF
m(g+a,)l;
P,=P,=P,=P,=—————
1 2Ty, 2
m(g+a,)!
P17=P2T=P3r:P4r:Tl4
1
ERAF
o p_p_ MEL
PmPmPP =0
mg-l
PIT PJT_PST:P477 21, -
R IREF
m(g-ay)l,
P=P=P=P=—p
m(g-a,)!
P,=P,=P,=P,= 2 =



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.17 FHREHETE

RIEBEMAYEIR A EEARER - REAREAEFRSANERENE  EFSHRANEEERE 1
AN EFRREREASBEANSTNER Bt EESHEBRERE -
ABBAZBRAFIFR B AIUTIAF B AENZERET » 2 M E(E2R)/BEmMEHERRIER - EFHEH
ZETEAE -

hE 26 4% S0 S

PE:|PR|+|PT|

P : FXET (kgf)
Pr : AR IEAR T (kgf)
Pr : AR (kgf)

h 2=

o 4

BXRHERER - SNAMBARNENEERES  HtEXT -

i

By IR+ B+ G- ]
MR

P . AT (kdf)

Pr : AR EE AR (kgf)
Pr : @A (kgf)

G : BEAREFFFETE AR (kgf)
M : EtEH%E (kgf * m)

My : BEFEF R (kgf * m)

1.18 SRR FHREMAE

PR i K i 5

BEPRBRASEENEE R - ATLUREENR ARG R HBSERNARESSHRITIHRR -
DIFtEHES S - REBEAMIKANTIHRFERGTEXU TR -

i [ 2 i ﬁ
p S FiL) i
Py - TAIETH (kaf) gﬂ
P, - WEIET (kaf) =
L . 8{7EEERE (mm) &
L, - P EFIRSAY{T IR (mm) A

23



B TR E

SHRMIEE FHHRFETE

P1
2 i Pm=‘/%(P,3oL,+P;-L2 ..... +P’. L
I Pm
# ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
# 4 < "
7 - | ‘ P, : FI9ET (kgf)
b R ! - .
5 : 3 | P, MENETH (kgf)
g | B L . #4TEEERE (mm)
I Li : BHPAERISAOTTERERE (mm)
4817 FERERE L
= ngiPmin_Fz.Pmar)
oo Pn 3 )
EE N P, :FHET (kgf)
éjﬁ ﬁ Pmin : E%/J\Eﬁ (kgf)
P =
% Pmin Pmax H Haijcgﬁ (kgf)
far
4847 FERERE L
Pmax
P, =065P,
,,,,,,,,,,,, P /[
P, :FHBET (kgf)
. Pras + BAEF (o)
P
1E
6_% 1T ERERE L
g
2 P
A P,=075P,_
____ M
P, AT (kgf)
] Puw - BB (kgf)
P

#B1TERERE L

24



1.19 EE7

RIZE T HREE EHEERESD

R ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

F=u*WH+f
F: EE A (kdf) W : farE& (kdf)
w EERRE f LG FROETTRE S
u EEERE
0.015
3 0.010 \
\

@ \

Bk \

E‘H, 0.005 \\

0 0.1

Load Ratio (P/C) &R & Lt

P : RTTIE (kgf)
C : BREREE B (kgf)

f iR AL E /R RVETTIED

B : kof
BTN

B AR REER
BR15 0.4
BR20 0.5
BR25 0.6
BR30 0.8
BR35 0.95
BR45 1.4

X RBERZOB MG S —ERLERES - BERSRM2ERE AR

0.2

25

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

hE G £ KR

PR i K i 5

1



1.20 EHEBHIU

1.20.1 MRE¥ eGS0y by Bt

BREE BB BR A NN25 8BRS - /B YRIRER B B8 AR AR IN005R SR A S -

1.20.2 A0

e e

1. 30BIRE/\ELEIE - 5100kmBEZ— K - 358 R EARIEE  F40kmFZE—K o
2. B=ERMFRE—X -
HFEREPRLLLL_ L& TR A -

A B AR

EREREVAREEEMITEE X
1. §SEERIBIRRERIB MRS - LIRS 5 marE R 18R
2. WS RIBREFMBEBENEZM - JEAERAF R AL

7 RHAABBAREIEAIRIE BB RIFAEIRIRZEHE - RitbiE/BE
HEREZEREEE - SE5EABIRALEE - IREAEZEEER -
BRI A S

B - ml

BHREVEEEEINAE

BUER = BUER A=

BRC15A0 BRC25R0 3~4 BRD35A0

BRC15R0 2~3 BRC25U0 BRD35R0 6~8
BRC15U0 BRC25SU 2~3 BRD35U0

BRC15SU 1~2 BRC25LA BRD35SU 4~6
BRC20A0 BRC25LR BRD35LA

BRC20R0 ys BRC30A0 4~6 BRD35LR 7~10
BRC20U0 BRC30RO0 BRD45A0

BRC20SU BRC30U0 BRD45R0 9~14
BRC20LA BRC30SU 3~5 BRD45U0

BRC20LR 3~4 BRC30LA BRD45LA

BRC25A0 BRC30LR 6~8 BRD45LR H~17

%1.20.1

26



P A

JEH

R

25

iERG

Ege)

EREMFAE cSt, @ 40 °C
EfEmFE cSt, @ 100 °C

005%
)
A
168
ki)
15.5
170

25%
=)
A
180
IRIAE
16
200

<1.20.2

IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.20.3 A

REME  JERBIEAEZEH -
BRANER2ERAREMAR(R1.20.1)

FIRMAAE : Q =n /150 (omilhrs)
N : 2R A RS E E(mm)

R SR
HEEME  ISO VG32~68
R TASE S8 - 1SO VG68~220
SHEAZER] : DIN 51517 CLP 8 CGLP

27

>
Sfig

hE

hE 26 4% S0 S

h 2=

o 4

i

PR i K i 5

1



1.21 EEEBE(GRE)

P140129 ( NLAO1)

ZEGEER | 15 | Q| 20 25 30 35 45
SRR
SRR 51O 20 25 30 35 45
@3x5L
©) ¢ .

@it - O: EHA
HECSR - TEA

P140880 P140135 (NLB02)
BEBER| 15 20|02 30 35 45 BEFEF| 15 20 slo|ln|lo]ls|o
BB 1‘%2%515%}:? i o - " .
i — 15 20 2 30 35 45 BRI
159

=
%

D= 5=y
Nl

P140137 (NLBO03) P140138 (NLB04)
EERSEER | 15 20 25 30 35 45 ARG F| 15 20 25 30 35
Eggﬁi 15 0| |O|=s|o|n|0|s|0]s E;g;ﬁii 15 2 2 30 3

15.7

F ERELE MBS EMISREYE - F5F5HABBASIABBAREEEH &

28



IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.22 BhEHECH

1.22.1 =303

BREGERBZBXEH - HIIARMLEINLTRYARBRAR - BRAN MR TIFRE -

1.22.2 K308 ENE 3

hE 26 4% S0 S

h 2=

EEEANEERIERANEY  HIW AR RISLENER TSR ETTEY - ERNEEEITENBINERE
TFRMZIRE N

1.22.3 A=

EBEIRI A RIFREN T - BIMERERINS - EIN A AL ER BRI TR ENHREBUEZ

B :mm
BUSR EE
BR15 1
BR20 1
BR25 1.5
BR30 1
BR35 1
BR45 1

1.22.4 MRV NS

UBYSHZR ] DL E E R IR T BRI - M40 FERFR

BELAER)BER R THE - LFERYEFRE R EP38~P41

B[ :mm
BUER L E
BR15 68 26
BR20 79.8 3
BR25 90 5
BR30 111 7
BR35 111 7.5
BR45 140.2 12

o 4

i

PR i K i 5

1



1.23 BREERK

BREER M RBS S T 2 MR BLAVHIRAEREET - Rt TEABEMEFMEBMKEMUE - EM
ERIRAR B EREREARIHNR -

1.23.1 AK&iss

A R R RRERS A
54 B R AT O B 4000 A B

S R

#&unE B Al ISR B TR E s ik
Eineisr B ARG - BIRGRERRH LR - AIEENRM L ETER

SRR EAS
EBE BRSSO EEHRE | M LEEER

= ERERYEIE

ERRA1SO34483EE Fik680. 2 B 8 /HE R ETERB < BBl 2 RE
T imEEE-10~50°C (E#E#2(F)ek-10~80°C(RarsEE M)

il

EIRBIHES
BR BHEEKE

30



1.23.3 AeliEkE

- 5 -
- Rt
B
B
- JERE -
B

(WARY ZER

LRBREBERMISIEINBERRE -

R ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

BRZ 7
15/20/25/30

@A AR
EERARMEE RS

BRRATATAR SR
BRRATERESR

T

AHMBESRTE

Q)

1

BER R~ BR BEAREMEET
20 13
25 13
30 10

Sil

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

hE G £ KR

PR i K i 5

1



1.24 BREMAI

BRC-AQ BRC-RO BRC-UO
BRD-AQ BRD-RO BRD-UO
BER AT AN BER IS - HEER BRE BEE - HIEN

BRR
THBEER(EFLEE

—— EARERLEE)

BRC-LA BRC-LR BRC-SU
BRD-LA BRD-LR BRD-SU
ME  EER - AMELER ME « I ~ HEESR KSR« B SRR

32



N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

1.25 Bzl

DO ;E#EfIE#EFL
AR ESRE  EERHEEILE -

D4 BERIEF
BEE  ARETARE -

38

>
Sfig

hE

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

hE G £ KR

PR i K i 5

1



AR R E EE
ERABBARS I B RIS ENES, - SR LELITEE -

ABBARYIR B EVIE AR B ST S ARIE - M A SE IR A A Zéé&
5 o AR ENTEEH  MRIEEERMSBERES  RIVSEA
SRR LRAE - | SEREEAER |

WMEEERBAREEVERARERE - FEBHLHRE - fEEhRaER
=2 HiF SRS EERE -

B

EHIRE
ABBARSIEBENE ETEBYE (IRARAGELSR) - AIBEEATE B A AR
B RERBNAY  AEMREE TR BN RO ARE ST
EVALERE - ABMERERRENSBNES LT - ALRERERE
BAEREA - | SEREERER || BeNE |
FE7EATIREESE - U RBYEARR - MY BRI REERES - Cg%b
BANEHE EEETE L - A SR AR

WEEHLRGMBREFS B RRRNETE - AR TRE AN @ é
ABBAIRIERE HIET TS
| mbEE | AEE |

Emaas L EREERNERER - WiEERIIEEMERES - LBHIEIREE
MEBMEREA - EMPEEMRERERSS -

=

BRINE

Enuﬂﬂﬁﬁﬁi" BERIEH - MERZAMITAVIRIT - ABBAtIR (HIRAEHEREIT -

nﬁnl:l n@ABBA*X*&%‘%fﬁﬁ
80°C
BRI RKSOEMRETR - LRBRERZERMN - EMATEE a_

i
-
o]

34

FFEMMHEZ ER TR AR R E B 2R 7R GRS EA
REERZBEE -



1.27 IEERIERRIE BTN FRAREREH

IX ABBA

LinearTech

An Ewellix company

2T~
pi-3
it
B RS 15 0 C2 2z 1 -1038 00 NDUO-ADOSW?2

R :

15, 20, 25, 30, 35, 45 g

SRR F-I'

A0 BEEgR(Ees @) s

LA MEREEEERBNE « B 2=

su SR ERIRAEL (R « B ol

uo MERER(EEE « EE)

RO MERISSAEEE « 1)

LR MERMEBIZAA(NE - IND) il

R B

c fE %25 (R <15,20,25,30)

D KgihZE (R ~15,20,25,30,35,45) .
>z

BYBHBREE iﬂl

1~9 1~9(@ X

A~W >9(F 1[5

e Y =l

zF PAER » FTEEH=0

z0 SRR - TEH=0

z1 SCTERE T H=0~0.02C

22 FRTEE - 78/ 5=0.02C~0.05C

Z3 EFEE - T8 H=0.05C~0.07C

BYRE

00090~99999 mm (5/)\FEFE 1mm)

BEERY

N LR

H =T

P R

SBEEE T

DO BRI (3L EEIE - HEILEE)

D4 B RIs (BT, eI - HRILSE)

BN

A 2

0 =

BN R

0 KE o R (B sEM)

B =

H ETPEK

BOAERRE 2

s s

1 R RSB EIR A

0 MBS

v EpEESS Sy

w BRI ER S EEIR A

u HEER R UB SR TR RS

TR

00 B

W2~W9  ZBIW2 : 28], ; W3 : 38,

1) IREEMZ M/ LE R4 A

A. R~ 15:0° ¥ (2pes)

B. R~ 20/25/30/35/45 : 45 5 ((1pc)+ LEfH1R44(1 pe)
2) C: i A EREEHED B B MAS

D: ¥ 2 P ER AR B R A
3) HEEERGI AT2E T EER

R
BE P H N
- - ZF
20 20 20
i Z1 Z1 Z1
72 Z2 72
z3 z3 z3

4) EBEER  PAREMAHRL D2 HTHEAEMAHEFRFE/RABBA
5) JERANHERE

o/o : AIHATCBSRARIE

o URRMF > [ERIEAERNEE A+UEL RIS R B2

BRC BRD
(i) A0 |LA[SU[UO|RO[LR (@inz) A0 | LA|SU[UO |RO LR
15 . ole] e 15 [} olo]o
20 e|o|o|e|e]|o 20 ololo]lo]lo]o
25 e|o|o|e|e]|o 25 ololo]lo]lo]o
30 e|o|o|e|e]|o 30 ololo]lo]lo]o
35 35 e|o|o|e|e]|o
45 45 e | o e |e |0 35

6) FATEAIRA—FEL - FRAHRERB B




1.28 BEREEEEmiwsianH

B RR1S5 -1

R
15, 20, 25, 30, 35, 45

BYRE

00080~99999 mm ( S/)\EfE 1mm )

BESH

N %\ﬁll&

BEEEST
DO 2GR (IFET - 1223 FR)
D4 I RIB (S 0 2SI

|
1>
o

BEEEE

A =

0 =

BEEE RS

0 1E 7 BRI (B 38 50)
B pz Q=)

H SERE K

36

EEIEER  PRREMBEHRU L2 HTHEAEREHEFRFAABBA




XN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.29 HBAEFHE Siwskan

Sfig

NG
(i3

e 4

BRC15-A02Z1-NUJOS

A T

C fEE (15, 20, 25, 30)
D 5Ei%2(15, 20, 25, 30, 35, 45)

R
15, 20, 25, 30, 35, 45

hE 26 4% S0 S

A2
A0 HEEEBAR (BEE - k)

LA MESGAEER UK 2 e)
SuU MINELRERA (B 2EE)

]u

h 2=

‘-I\

uo ﬁfﬁ%ﬁ%ﬂﬂ (RER - BER)
RO SRR (IRER - IS

2w

=)
LR bDE‘bﬁ&Fﬁ%@%ﬂﬁX*“ (hn& ~ p0r)

~
7
d

EmE®
ZF PRERS - FAER =0
Z0 FEE - 1BEN=0
Z1 TR » FAB 5=0~0.02C

i

BEESm Y
N AR
BRI -
0 IS BRI (i)
B Z3E
H SR
(e —
S B A
1 R A+ S BRI
0 ﬁfﬁﬁ%iﬁﬁﬁ%é
U TRAEREE 7 + UL 2R+ BB
1) C: iz A EPEEED B - ES 4) BB HREK
D: iER “Bﬂéﬁ/ﬁiﬁ o/o : AIEELIBLERARIE
2) B S L A BRI 2 o : Uit - fERZRENER A +UEEIZR R R I 2
A. R15: 07 jH§(2pcs) A A0 | LA |sU|uo | Ro (LR
B. R~J20/25/30/35/45 : 45751 (1 pc)+ L8244 (1 pc) ( ?/_'_lﬁm;)s o ol e | e
%%%%ﬁaﬂ uﬁ/%’}ﬁﬁ_ 20 o o o ° ° o
3) EERNTSE TERE o SRR
AR
BE P H N 35
R R ZF 45
TER - - 20
- - Z1
?%;ED%;%) AO | LA|SU|UO [RO|LR
15 o o o o
20 o|lo| ol o] ofo
25 o | o ol o] of o
30 o|lo| o] o] ofo
35 e |o| o e efo0
45 e | o o | o o

31



(IS0 BRC-RO/LR, BRD-RO/LR

1.30

R BB R T BHAESR

BRC15R0 66
—BRDISRD | 28 | 34 | 95 |46 {26626 | Mdx6 40 63 |83 | 5 |15] 14|60 | 45x7.5x5.8
_2RDARD 130 |44 |12 | 5 : M5x8 M6x1 7 |15.6| 20| 18| 60 | 6x9.5%9.0
BRC20LR 924 | oo 634
BRD20LR 824 :
=T % fow | |
40 | 28 |125 | 7 M6x10 Mex1 118 [156| 23 | 22| 60 | 7x11x9.5
BRC25LR 104 | o Ny
BRD25LR 1001 | > '
BRC30R0 109 |0 o .
_BRD3ORO | v 160 |16 | 0 -2 M8x13 Mex1 |10 [15.6| 28 | 26 | 80 | ox14x12.5
w 1313 40x60 94.3
BRD30LR 1213 :
BRD35R0 109 | 50x50 80
—BRD3SLR ] %5 | 70 | 18 |95 [mmretego| MBXI3 [ Méx1 [ 15 15634 |29 | 80 | ox14x125
BRD45R0 1382 | 60x60 105
—BroasiR | 70 | 8 [205 | 14 [ Teoag | M10X165 moe  Mext (185 | 16 |45 | 38 [105 | 14x20x175

38



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

e
Mx 4
L 8
> ¢ | -
=
My 2
Jass— fu
i | &l
) |
N . max ﬁzﬁ
- L1 B
= ~—y o IS
' ———— - Mz )
@ ANER = i e
N 4-MQ L
T ' o °
N 5l 5 S

HAFTE RFFHIE &
(Kgf) (Kgf*m)
G  BHETEH(C) BEEA®C)  Mx My B (Kg) 7BE (Kg/m)

BRC15R0 )
—BROTSRO | 4000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.19 14
::g% 1400 2400 24 14.6 14.6 0.31

BRC20LR 4000 20 26
—QmororH 3000 ) _ _

BRD20LR 1650 30 23.8 23.8 047

§§§§§§2 1950 3200 36.8 22.8 22.8 045

BRC25LR 4000 20 36
—mproa p 4

BRD25LR 2600 600 52.9 455 455 0.56
223% 2850 4800 67.2 432 43.2 0.91

BRC30LR 4000 20 52
— o 6400 75.4 75.4 12

BRD30LR 3600 89.6 5 5

BRD35R0 3850 6200 105.4 62 62 15

BRD35LR 4000 20 4800 8300 1411 109.8 109.8 19 72

BRD45R0 6500 10500 236.3 137.8 137.8 23

BRD45LR 4000 225 7700 13000 292.5 210.9 210.9 238 123

&t : BR35£IBRASI L BRI

39



(S0 BRC-AO/LA, BRD-AO/LA

EMRT
(mm)
max! L1

BRC15A0 66
—BRDISAD ] 24| 47| 16 |46 —5;—138x30 | Msx8 40 33 43| 5 | 15| 14 | 60 | 4.5x7.5%5.8

BRC20A0 77.8 P
_BRD20A0 | 4| g3 1215 | 5 |-878 |50 | Mexo M6x1 7 |15.6|20 | 18| 60 | 6x9.5%9.0

BRC20LA 924 o

BRD20LA 824 '

BRC25A0 88 .

BRD25A0 78

M6x1 78 |156| 23 | 22| 60 .

BRC25LA 36| 70 [235 | 7 [y077| 5745 | MBx12 .y 741x9 5

BRD25LA 100.1 '

BRC30A0 109 -

_BRD30A0 |y | g0 | 31 | o0 -2 7252 | M10x12 M6x1 7 |156|28 | 26| 80 | 9x14x125

BRC30LA 131.3 o3

BRD30LA 1213 '

BRD35A0 109 80 i
—BRD35LA | 48| 100| 33 |95 =0 82662 | M10X13 [ 2 M6x1 8 |15.6| 34 | 29|80 | 9x14x12.
_BRD4SA0 | o 1 420(375 | 14 222 {100x80 | Mi2x15 |22 M8x1 85| 16 | 45 | 38 [105 | 14x20x17.5

BRD45LA : 163 X X 129.8 X : XAl

40



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

-
HE i e

hE 26 4% S0 S

My

Pass— f}-‘iijl
i)
Lmax ET ZI I& Ti #fE
N L =
- L1 gH
v J G M i
§ N - B

o HisicR:s S

J AMO L -:C D S uﬁi

S |

©

iy

©

|

|
L e

EATE B NIE —
(Kgf) (Kgf*m)
EEEETH (C) FETaH (C) Mx My AR (Kg) BEL (Kg/m)
BRC15A0
BRO12A0 4000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.21 14
EEHE T w0 | 2000 | 24 | 146 | 140 04 -
BRC20LA 4000 20 26 12
__BRC20LA | 3000 . . .
ERD2OLA 1650 30 23.8 23.8 0.52 ;%
=
% 1950 3200 36.8 228 22.8 057 e
BRC25LA 4000 2 36
__BRC25LA | 4
BRD25LA 2600 600 52.9 455 455 0.72
% 2850 4800 67.2 432 432 1.1
—Rcaola | 000 20 52
_BRC30LA | 6400 75.4 75.4 14
S 3600 89.6 1=
BRD35A0 4000 0 3850 6200 105.4 62 62 16 Y 4
BRD35LA 4800 8300 1411 109.8 109.8 2 : =
BRD45A0 6500 10500 236.3 137.8 137.8 27 N
BRD45LA A0 2D 7700 13000 292.5 210.9 210.9 36 iz ;fig
e —— ; i

41



(SI0ReY BRC-SU/UO, BRD-SU/UO

EMRT
(mm)
max! L1
~—BRoisU0 | 5| 2620 40
_ BROTOVE 154 |34 | 95 |46 M4x5.6 33 43| 5 | 15|14 | 60 | 45x7.5x5.8
BRC15SU 476
_ SRBT99L | 26x - 216
BRD15SU 376
_ BRPAOR 1og 42| 11 | 5 : M5x6.4 M6x1 5 [156| 20| 18 | 60 | 6x9.5x9.0
BRC20SU 57| ., 28
BRD20SU 47 X
oz % oo .
ERC25SU 33|48 125 | 7 |5 -~ M6x8 " Méx1 | 4.8 |156| 23| 22| 60 | 7x11x95
BRD25SU 525 '
BRC30U0 109 | 4040 72
BRD30UO 99
——— . 14260 | 16 | 9 M8x11.5 M6x1 7 (156 28| 26 | 80 | 9x14x12.5
BRC30SU 756 | o _
BRD30SU 65.6 x-
BRD35U0 109 | 50x50 80
—BRD3sSU 148 | 70 | 18 |95 mio g0, | MBX112 M6x1 8 [156| 34| 29| 80 | 9x14x125
BRD45U0 60 | 86 |20.5 | 14 | 1382 | 60x60 | M10x13 | 105 M8x1 | 85 | 16 | 45 | 38 | 105 | 14x20x17.5

42



— QIO

Lmax

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

My

S\
: : =
E]
Mz Bk
Pass— =
#
) ) %&J
O o| =
€] 5] i
g!

2w

v

T
®
1
e &

’l_‘l
7\
@
411 4
T

A

O
—l

F
HEARTE REFER B
(mm) (Kgf) (Kgf*m)
Lmax G  EEEEH (C) BELEH C) My AR (Kg) 7BEh (Kg/m)

BRC15U0
W 4000 2 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.17 .
_ BRC1SSU | 520 680 5.1 18 1.8 04

BRD15SU

328;333 . 1400 2400 24 14.6 14.6 0.26
o aasL | 4000 20 26
_ BRC20SU | 49 49 17

SR ea0s) 950 1400 7 0
% 1950 3200 36.8 228 228 038
_BRD25U0 | 440 20 36
_ BRC25SU | 1250 1750 17.5 6.9 6.9 0.21

BRD25SU
— BRC30UO 2850 4800 67.2 432 432 0.81
ESBRC30SURTT 1750 2400 33.6 116 1.6 048

BRD30SU

BRD35U0 3850 6200 105.4 62 62 12

BRD35SU 4000 20 2500 3650 62.1 209 209 08 7.2

BRD45U0 4000 | 225 | 6500 | 10500 2363 137.8 137.8 21 123

5t : BR355EBRASII AL B AR

43




